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Druhá část rekonstrukce průtahu 
obcí a výstavba chodníku začíná 

V pondělí 13. 4. 2026 bude zahájena plánovaná rekonstrukce druhé části páteřní 

komunikace v naší obci. Tato významná investiční akce, na které spolupracuje obec 

Dřevěnice a Královéhradecký kraj, přinese rekonstrukci vozovky od hřiště na konec 

obce, opravu dešťové kanalizace v délce cca 250 m a výstavbu nového chodníku v úseku 

od obecního úřadu směrem do Dolánek. Realizaci zakázky na základě výběrového 

řízení zajistí společnost M-SILNICE a.s. Práce odstartují odfrézováním stávajícího 

povrchu vozovky a následnou opravou dešťové kanalizace, přičemž postupovat se bude 

směrem od Špice.  

 

Důležité dopravní informace:  

 Uzavírka: Úsek od křižovatky u sýrárny až na Špici bude pro běžnou dopravu 

uzavřen. Vjezd bude umožněn pouze místním obyvatelům, a to s maximální 

opatrností vzhledem k pohybu techniky.  

 Předpokládaná délka prací je stanovená na 20 týdnů.  

 

O všech důležitých změnách či aktuálním vývoji vás budeme průběžně informovat 

prostřednictvím aplikace Munipolis. Pokud ji ještě nemáte, doporučujeme se 

zaregistrovat, aby vám žádná novinka neunikla.  

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím neváhejte obrátit přímo na starostku obce.  

 

Předem vám děkujeme za trpělivost a ohleduplnost během této náročné stavby. 

Věříme, že výsledek výrazně přispěje k bezpečnosti i komfortu v naší obci.  
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Volby do zastupitelstva obce 
Ve dnech 9. a 10. října 2026 proběhnou v České republice komunální volby.  

Dlouhodobým problémem je zejména v malých obcích nezájem občanů kandidovat do 

zastupitelstev, což se projevuje leckde s problémem vůbec sehnat zájemce. Například v 

minulých volbách v roce 2022 kandidovalo do sedmičlenného zastupitelstva Dřevěnice 

sedm kandidátů, z toho bylo šest tehdejších zastupitelů. Byli bychom rádi, aby ti, kteří 

mají zájem přispět k dalšímu rozvoji Dřevěnice, kandidovali do zastupitelstva obce. Do 

obecního zastupitelstva může kandidovat každý občan ČR, kterému je nejpozději v den 

voleb 18 let a má ke dni voleb v obci trvalé bydliště. Kandidát v obci do 500 obyvatel 

potřebuje získat na petici pro svoji kandidaturu podpisy nejméně 5% obyvatel 

(v případě sdružení nezávislých kandidátů 7%). Dřevěnice má aktuálně 300 obyvatel, 

tedy nezávislý kandidát potřebuje minimálně 15 podpisů. Kandidátní listiny 

(včetně petice) musí být příslušnému registračnímu úřadu doručeny nejpozději 66 

dnů přede dnem voleb (do 4.8.2026) do 16:00 hod., v případě Dřevěnice 

k Městskému úřadu v Jičíně. Pokud se rozhodnete kandidovat a budete chtít pomoci 

s potřebnou dokumentací, neváhejte se obrátit na náš obecní úřad.  

 

Změna ve sběru textilního odpadu 

V současné době je ve Dřevěnici sběr textilu řešen smluvně s Diakonií Broumov. 

Spolupráce se však neosvědčila kvůli nízké frekvenci odvozu, a to i přes časté urgence 

a bude ukončena. Nově bude měsíční svoz kontejneru zajišťovat firma Dimatex CS, 

spol. s r.o.  Navíc tato firma zajistí 2 x ročně pytlový sběr. O termínech budete včas 

vyrozuměni. 

 

Poplatky 

Roční poplatek za odpad činí 750,- Kč/osoba či rekreační objekt, za psa zůstává stejný 

ve výši 100,- Kč. Oba poplatky jsou splatné do 30. 4. 2025 na účet č. 2914576339/0800 

nebo hotově na obecním úřadě.  
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Hudební večer k MDŽ 

V pátek 13. března 2026 se 

v Hospůdce u Militkých 

uskutečnil hudební večer 

pořádaný u příležitosti 

Mezinárodního dne žen. 

Akce, která se stala milým 

zpestřením předjarního 

období. Na úvod dostala 

každá žena a dívka růži. 

Atmosféra byla od samého 

začátku velmi přátelská. O hudební doprovod se postarala folková kapela 

Na Hraně z Nové Paky, která svým vystoupením nadchla publikum od první písně. 

Všichni přítomní si užily příjemné posezení, dobré občerstvení, přátelské popovídání 

i skvělou hudbu. Hudební večer připomněl, že svátek žen je příležitostí k setkávání, 

radosti i ocenění.  

 

Upozornění na zákaz pálení listí a trávy 

Opětovně upozorňujeme občany, že od 1. 3. 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 

201/2012 Sb. o ochraně ovzduší. Na otevřeném ohništi je povolené pálit jen suchý 

rostlinný materiál, tedy platí dlouhodobý zákaz pálení listí a trávy. Pálení bioodpadu 

může způsobovat nepříjemný kouř, který obtěžuje sousedy a zhoršuje kvalitu ovzduší. 

Spalováním vlhkého materiálu, jako je listí nebo tráva, se do ovzduší uvolňují škodlivé 

látky, které mohou negativně ovlivnit zdraví lidí i životní prostředí. Občané mohou 

bioodpad ekologicky likvidovat kompostováním nebo odvézt na sběrné místo. Rádi 

bychom upozornili, že nejde o žádnou zcela novou legislativu, ale o dlouhodobě platná 

pravidla daná zákonem o ovzduší a zákonem o odpadech. Zejména zákon o odpadech 

zakazuje spalování biologicky rozložitelného odpadu.  
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Plánované akce 
 

Vítání jara a vynášení Morany 

V sobotu 28.3.2026 od 14:00 proběhnou v klubovně na hřišti jarní dílničky nejen 

pro děti – společně vyrobíme velikonoční dekorace a upleteme pomlázky. Od 15:30 pak 

vyneseme Morany. 

 

Turnaj ve stolním tenise 

Tradiční Velikonoční turnaj ve stolním tenise proběhne v tělocvičně ve Dřevěnici. 

V pátek 3.4.2026 od 14:00 budou hrát muži a v sobotu 4.4.2026 od 14:00 

ženy. Přihlášky prosíme do středy 1.4.2026 na tel.č. 721231094. 

 

Sběr nebezpečného odpadu.  

Nebezpečný odpad můžete nosit na připravenou paletu k hasičské zbrojnici 

(obecním garážím) v pondělí 13.4.2026. V úterý 14.4.2026 ráno bude odvezen a již 

není možné další ukládat.  

 

Kontejner na velkoobjemový odpad 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven v hasičské zbrojnici v pondělí 

13.4.2026. Odvezen bude 15.4.2026 ráno.  

 

Sběr železného šrotu a elektroodpadu 

Sběr železného šrotu a elektroodpadu provedou hasiči SDH Dřevěnice v sobotu 

18.4.2026 od 9:00. Věci ke svozu připravte před ploty.  

 

Stavění májky a pálení čarodějnic 

Čarodějnický rej a stavění májky proběhne ve  čtvrtek 30.4.2026 na hřišti. 

 

Kolečkiáda a cesta za pokladem 

Již pátý ročník kolečkiády a cesty za pokladem u příležitosti Mezinárodního dne dětí 

připravujeme na neděli 7.6.2026. 



             DŘEVĚŇÁČEK 
 

- 5 - 
 

Olympijský běh  

Pořádá TJ Sokol Dřevěnice v rámci mezinárodního Olympijského dne ve středu 

17.června 2026. Více informací a přihlášky najdete na adrese 

https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2026 
 

Otevírání prázdnin s hasiči 

Na sobotu 20.6.2026 od 15:00 hodin připravujeme spolu s SDH Dřevěnice na hřišti 

otevírání prázdnin.  
 

Příměstský tábor s Adlou a Vítkem 

V termínu 3.8. - 7. 8. 2026 pořádáme ve spolupráci s MAS Brána do Českého ráje, z.s. 

příměstský tábor. Přihlášky a více informací na obec@drevenice.org. Cena 1.000,- Kč 

za dítě.  
 

Otevírání vody 

Hlíza, z.s. pořádá  

2. ročník otevírání rybníka Hlíza 

23. 5. 2026   v čase 7:00 – 11:00 hod. 

Registrace v 7:00 hod. u rybníka u lavičky 

Pojďte si vyzkoušet lov ryb na udici, rybařit můžou dospělí i děti, ať už jste aktivní 
rybáři či ještě nerybaříte. Rybářské vybavení si přineste vlastní, omezené množství 
bude možné zapůjčit si na místě.   

Po dobu celé akce bude zajištěno občerstvení – kapr z udírny, špekáčky na ohni, 
pivo, limo a nebude chybět ani něco sladkého k zakousnutí.  

Účast je nutné nahlásit předem – telefonicky 775 574 057 nebo e-mailem 
s.sutner@seznam.cz. 

Těšíme se na Vás. 

! Cena za největší úlovek ! 

 

 

 

 

 


